[TocTpoenue rpadrka PyHKIHUH

y=flx+1),

ec/iu u3BecTteH rpaduk pyukium y = f(x).

Pri0anko Mpuna BinagumupoBHa
S 3y yuurens MmareMatuku MbOY
. HoronpoduabHeIi aumei Ne 11 um. B.I. Menaeabcona
I. YJIbSIHOBCK



[lomaluHee 3agaHune

*§ 19

*Ne 19.6,

*Ne19.7 — 19.10 (8, 1),
*Ne 19.22



Llenb: Oprann3oBatrh AESITEIbHOCTh YUAIIUXCS 110
M3YUYCHUIO U TIEPBUYHOMY 3aKPEIICHUIO 3HAHUN O
OCTpOCHUHU I'padukoB GyHKIMK y = f(X + 1).
3agaum:

a) obecneuums 80CHpusmue, 0CO3HAHUE, OCMbICAEHUE
VHAWUMUCS MO20, KaKue npeodpazo8anus N0360Ji5m
nocmpoums cpaguxu gyrkyui y = f(x +1);

0) cnocobcmeosams paz8UMu0O MamemamuyecKkol
KOMNEMEeHMHOCMU Y VYAUWUXCAL.

8) socnumarue peeKCUBHoOU K)ibmypvl Y4aujuxcs,
20MOBHOCU K NEPECMOMPY CBOUX CYHCOEHUU 8 CBeme
ybeoumenvHvix apeyMeHmos.



PaboTa yCTHO:

Onpeneaurs rpapuk
Kakou (PYHKIIMU

N300pakeH Ha
PHUCYHEKeE?
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I/IsytieHue HOB020 MArmepuaaa

PaboTtas B mapax, nOCTpOUTh I'papuKH CIACAYIOIMMUX (PYHKIIHM:
2
y=4X
2
y = (x + 1)

y=(x-2)






Cnenaiite BbiBoJ Kak n3aMeHUTHCS rpad@uk QyHKIINM,
€CJIM K apryMEHTY MPUOABUTH MOJIOKUTEIBHOE YUCIIO.




Cnenaiite BbiBoJ Kak n3aMeHUTHCS rpad@uk QyHKIINM,
€CJIU OT APT'YMEHTY OTHSTh IOJOKHUTEIBHOE YHUCIIO.

y= 12y




AJITOPUTM IOCTPOCHUS

ITocTpouts rpapuk pyakuun y = f(x)

: ]

IocTpoutsh rpapuk GpyHKuun Y = f(x—l):

napajuiejJbHbIA nmepenoc y = f(x) B1oab ocu Ox l
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Ha lezmmm Ha leI[I/IHI/III

BJIEBO, ecom /<0 BIIPABO, ecau >0




NMNocTpoutb rpadpmkn PyHKUNN:
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JaKpenieHue

OnuinTe alroOpuT™M NOCTPOCHUS IpadurKa KaxkKa10u QyHKIIAM:



= f(x = f(x+/
Dy =2x"
a)y = 2(x+4)2
0)y =2(x—1)°




I'paghux kaxoii
PdyHrxuUuUU noayumes,
ecau
a) ITapabOoiry y = x2
MIEPECHECTHU Ha 4 €IMHUIIBI BICBO
BH0JIb ocHu OX;

0) I'paduk pynkumm ) = \/;
MIEPECHECTH Ha 2 €IUHUILIBI
BIIPABO BIOJb OcH OX;
B) [ paduk pyHKIIMH Y = [X]
IIEPECHECTH Ha | €IUHUITY BJIEBO
BH0JIb ocHu OX;

2
r) I'mnepbony y = —

X
IIEPECHECTH HA 3 €UHUIIBI
BIIPABO BIOJb ocu OX.




Pewuumuv cpaghurecku
ypaeHeHue

x—=3]=+/x—1



y=x—-3] y:\/x—l
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[locTpounTe rpaduK PYyHKLNN

y:x2 —6x+9 y:(x—3)2




[locTpouTte rpadprk PyHKLUN
y=y(x+4)?  y=|x+4
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[TocTpouTe rpadpurk PyHKLUNUN
y=\/x2+4x+4 )/=|X"2‘
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Ilo0dsedeHue umoezos ypoxka



